



Nr. 29 din 23.12, 2024

## PROCES VERBAL

încheiat la data de 20. 12. 2024, cu ocazia ținerii Ședinței ordinare al Consiliului Local Roșiori, convocată prin dispoziția primarului nr. 118 /29. 11. 2024 având următoarea

### Ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr . 119 din 18. 12. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar care vor funcționa în anul școlar 2025-2026 în comuna Roșiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2025  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului activităților culturale din comuna Roșiori pentru anul 2025  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
5. Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 – etapa II”  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
7. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local al imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 51752 Roșiori  
- inițiator – primarul comunei Roșiori
8. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local al imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 53241 Roșiori și actualizarea atributelor textuale la rubrica Observații pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C1- ”Clădire administrativă multifuncțională Corp A ” și pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C3 ” Clădire administrativă multifuncțională Corp B”  
- inițiator – primarul comunei Roșiori

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Roșiori, pentru semestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități - inițiator – primarul comunei Roșiori
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al Comunei Roșiori în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, să voteze aprobarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților pe fluxul deșeurilor municipale în județul Bihor, desfășurate de operatorii: S.C. ECO BIHOR S.R.L., GIREXIM UNIVERSAL S.A., RER VEST S.A., S.C. SALUBRI S.A. și S.C. AVE ROMANIA S.R.L. - inițiator – primarul comunei Roșiori

## 11. Diverse

Făcându-se prezența consilierilor la ședință, se constată că sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, ședința este statutară.

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință al Consiliului Local, consilierii consultă materialele ședinței puse la dispoziție cu posibilitatea punerii de întrebări inițiatorului în legătură cu materialul supus dezbaterii.

Se alege președintele de ședință. Se propune ca președinte de ședință dl. consilier **Bolojan Florin-Mircea**.

Se aprobă ca președinte de ședință dl. consilier **Bolojan Florin-Mircea**, adoptându-se **Hotărârea nr. 88** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de 11 consilieri în funcție.

\* Se prezintă Ordinea de zi a ședinței convocate de dl. primar, care în timpul scurs de după convocare a suferit o modificare, în loc de ”Rectificarea bugetului local pe anul 2024” se propune spre aprobare ” validarea Dispoziției Primarului nr . 119 din 18. 12. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024” rectificarea făcându-se prin această dispoziție din cauza că, ultima zi al deschiderilor de credite bugetare a fost stabilit de Ministerul de finanțe ca fiind data de 19.12.2024, iar prin adoptarea hotărârii în data de 20.12.2024 se depășea acest termen.

Totodată, se propune suplimentarea Ordinii de zi cu punctele:

- Proiect de hotărâre privind participarea la “Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” pentru proiectul: „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în com. Roșiori, jud. Bihor - inițiator – primarul comunei Roșiori
- Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unor numere cadastrale în două loturi și înființarea noilor cărți funciare pentru fiecare lot rezultat - inițiator – primarul comunei Roșiori

- Proiect de hotărâre pentru aprobarea organizării evenimentului Revelion 2024 – Comuna Roșiori și alocarea sumei de 20000 lei pentru organizarea evenimentului  
- inițiator – primarul comunei Roșiori

se solicită aprobarea ordinii de zi cu modificarea și suplimentările propuse.

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței care se aprobă prin **Hotărârea nr. 89** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție cu modificarea și suplimentările propuse.

\* În continuare, dl. secretar general prezintă Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 03.12. 2024, care se aproba prin **Hotărârea nr. 90** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Dl. președinte de ședință propune trecerea la primul al ordinii de zi, respectiv,  
” **Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr . 119 din 18. 12. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, rectificarea bugetului local pe anul 2024 efectuată prin Dispoziția Primarului nr . 119 din 18. 12. 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, se solicită validarea Dispoziției de către C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 91** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv „**Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei unităților de învățământ preuniversitar care vor funcționa în anul școlar 2025-2026 în comuna Roșiori**”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Rețeaua unităților de învățământ preuniversitar care vor funcționa în anul școlar 2025-2026 în comuna Roșiori supusă spre aprobare, avizul I.S.J.Bihor pentru rețeaua propusă, solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate, nr.3. acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 92** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție

*\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv” **Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2025**”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Impozitele și taxele propuse pentru anul 2025 indexate cu rata inflației.

Se prezintă faptul că la data de 21 noiembrie 2024, la afișierul și pe site-ul primăriei a fost afișat pentru consultare publică impozitele și taxele locale propuse pe anul 2025, împreună cu Anunțul Public, conform prevederilor Legii nr. 52 / 2003 privind transparența decizională în administrația publică cu modificările și completările ulterioare, cei interesați, au fost înștiințați asupra faptului că, propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind impozitele și taxele propuse prin proiectul de hotărâre pentru anul 2025 se pot depune în scris până la data de 19. 12. 2024 la Compartimentul Financiar-Contabil al primăriei comunei Roșiori sau se pot transmite prin poșta electronică: e-mail: [primaria@rosiori.ro](mailto:primaria@rosiori.ro) .

Până la data limită anunțată, la Compartimentul Financiar-Contabil al primăriei comunei Roșiori nu s-a depus nici o recomandare sau propunere de modificare în ceea ce privește impozitele și taxele propuse pentru anul 2025.

Se mai prezintă faptul că, Impozitele și taxele propuse pentru anul 2024 sunt cele aplicate și în anul 2023 asupra căreia se aplică indexarea cu procentul de 10.4% reprezentând rata inflației, diferențe fiind doar la cap. VIII – ”Alte taxe locale” punctul 5 – taxa pază comunală care este de 100 lei/gospodărie/an pentru toate cele trei sate componente al comunei.

Se solicită aprobarea de către Consiliul Local a impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 în forma propusă.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții: - D-nii. Consilieri Blaga Dumitru și Malița Ștefan specifică faptul că, aprobă taxele și impozitele locale în forma întocmită menționând totodată că față de modul în care se asigură paza de noapte în comună li se pare cam mult suma de 100 lei /gospodărie și solicită un control mai eficient asupra modului de executare ai acestei prestații de firma contractantă.

Dl. primar, în intervenția făcută, specifică faptul că, această taxă locală propusă nu asigură decât o parte din cheltuielile avute cu asigurarea pazei de noapte, diferența se achită din bugetul local, dacă cineva are cunoștință de o firmă de pază autorizată care să presteze această activitate mai ieftin să spună, se va efectua achiziția serviciului de pază cu firma respectivă.

Nefiind alte intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2025 în forma inițiată, se aprobă prin **Hotărârea nr. 93** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” ***Proiect de hotărâre privind aprobarea programului activităților culturale din comuna Roșiori pentru anul 2025***”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, programul activităților culturale și costul estimativ al acestora planificate în comuna Roșiori pentru anul 2025, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1 și 3** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții: -

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 94** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, ” ***Proiect de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 – etapa II***”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, adresa SC Apă Canal NV prin care se solicită asigurarea cofinanțării proiectului “Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020 – etapa II” cu suma ce revine comunei Roșiori, rezultată din tabelul transmis, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr.1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții: -

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 95** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, „***Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori***”

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Statul de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Rosiori în forma modificată precum și Organigrama supusă spre aprobare, se solicită aprobarea C.L..

Comisia de specialitate **nr. 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 96** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local al imobilelor înscrise în Cartea Funciară nr. 51752 ROȘIORI”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea declarării de interes public local al imobilului înscris în Cartea Funciară nr. **51752** ROȘIORI, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 97** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind declararea de interes public local al imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 53241 Roșiori și actualizarea atributelor textuale la rubrica Observații pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C1- ”Clădire administrativă multifuncțională Corp A ” și pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C3 ” Clădire administrativă multifuncțională Corp B”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, necesitatea declarării de interes public local al imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 53241 Roșiori și actualizarea atributelor textuale la rubrica Observații pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C1- ”Clădire administrativă multifuncțională Corp A ” și pentru construcția cu nr. cadastral 53241-C3 ” Clădire administrativă multifuncțională Corp B” , se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 98** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, *„Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Rosiori, pentru semestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități ”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, stadiul de înscriere a datelor în Registrul Agricol al comunei Rosiori pentru seimestrul I al anului 2024 precum și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 2** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 99** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, *„Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului de drept al Comunei Roșiori în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, să voteze aprobarea tarifelor pentru gestionarea deșeurilor aferente activităților pe fluxul deșeurilor municipale în județul Bihor, desfășurate de operatorii: S.C. ECO BIHOR S.R.L., GIREXIM UNIVERSAL S.A., RER VEST S.A., S.C. SALUBRI S.A. și S.C. AVE ROMANIA S.R.L.”*

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, documentația transmisă de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 4** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 100** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenti la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind participarea la “Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” pentru proiectul: „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în com. Rosiori, jud. Bihor”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, posibilitatea obținerii de finanțare nerambursabilă pentru creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public în com. Rosiori prin participarea comunei la “Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre care se aprobă prin **Hotărârea nr. 101** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unor numere cadastrale în doua loturi și înființarea noilor cărți funciare pentru fiecare lot rezultat”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, amplasamentele cu numerele cadastrale propuse pentru dezmembrare în doua loturi și înființarea noilor cărți funciare pentru fiecare lot rezultat, se solicită aprobarea C.L.

Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre în forma inițiată, care se aprobă prin **Hotărârea nr. 102** adoptată cu 11 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri” de către cei 11 consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

\* Se trece la următorul punct al Ordinii de zi, respectiv, **„Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării evenimentului Revelion 2024 –Comuna Roșiori și alocarea sumei de 20000 lei pentru organizarea evenimentului”**

Se prezintă Proiectul de Hotărâre inițiat, Organizarea evenimentului Revelion 2024 – Comuna Roșiori va avea loc pe partea Română în apropierea punctului de trecere a frontierei Roșiori- Pocsaj (R.Ungară) la care vor participa locuitorii, oficialii celor două UAT-uri precum și oficialități ai celor două State, sărbătorind pe lângă trecerea în Noul An și prilejul aderării României cu drepturi depline la spațiul”Schengen”, se solicită aprobarea C.L.



Comisia de specialitate **nr. 1** acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se trece la discuții.

Nefiind intervenții asupra materialului prezentat, se supune la vot Proiectul de Hotărâre în forma inițiată, care se aprobă prin **Hotărârea nr. 103** adoptată cu **11** de voturi „pentru”, **0** voturi „împotriva”, **0** „abțineri” de către cei **11** consilieri prezenți la ședința din totalul de **11** consilieri în funcție.

Ordinea de zi epuizându-se, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local, mulțumind tuturor celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

✍ .....

*Bolojan Florin-Mircea*

**Contrasemnează pentru legalitate:**  
**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

✍ .....

*Varga Sandor*